

# 宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4918期

2025年12月  
星期五  
乙巳年十一月  
19

- 中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



## 县委理论学习中心组学习(扩大)会议召开

专题学习研讨党的二十届四中全会精神

12月18日,县委书记王代强主持召开2025年县委理论学习中心组第十三次学习(扩大)会议,专题学习研讨党的二十届四中全会精神。县人大常委会主任刘景华,县政协副主席汤红漫等县委理论学习中心组成员出席会议。

会议传达学习了习近平总书记就《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》起草的有关情况向党的二十届四中全会作的说明,《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》,中国共产党第二十届中央委员会第四次全体会议公报,《人民日报》刊发的李强同志署名文章《“十四五”时期经济社会发展的指导方针》。

会议指出,要从历史厚度看制度优势,从时代高度看蓝图远景,从理论新度看创新内涵,以高度的政治自觉和行动自觉狠抓党的二十届四中全会的贯彻落实,推动“十四五”规划圆满收官,做好“十五五”时期经济社会发展各项工作。

会议强调,一要深入开展学习宣传,推动全会精神入脑入心。学习贯彻四中全会精神,是当前和今后一个时期

重大政治任务,要全面开展学习培训,广泛开展理论宣讲,精心开展宣传报道,以高度的政治责任感和历史使命感,高标准高质量做好全会精神的学习宣传,进一步营造学习贯彻的浓厚氛围。

二要大力推进重点工作,凸显学习成效。要不断强化党的领导,坚决把党的自我革命要求落到实处,为实现“十五五”时期经济社会发展目标提供坚强保证;要扎实做好规划编制,强化系统思维,集中各方智慧,把上级的战略部署、目标任务转化为我县的具体举措;要统筹做好发展和安全,大力推进项目建设、民生保障等重点工作,坚决守住安全生产底线。

三要牢牢站稳新起点,走好高质量发展道路。要把自身发展放在全国、全省和全市发展的大格局中来谋划和推动,勠力同心、顶压前行、攻坚克难,在现代化进程中奋力走好具有宝丰特色的高质量发展道路。

会上,刘景华、汤红漫、马胜昔、王浩、兰华、王国杰、王凤雪作研讨发言。

(李得胜 刘源 贺梦真)

今年秋雨绵绵,导致我县麦播工作延迟,小麦出苗参差不齐。时至寒冬,麦田管理工作尤为重要。

12月17日,县委副书记、县长刘海亮先后深入肖旗乡史渡洼村、裴里村和赵庄镇吴庄村、任寨村,实地调研麦田管理工作。

每到一处,刘海亮都走进田间地头,俯身察看土壤墒情与麦苗长势,详细询问田间管理措施落实情况。他强调,当前正值麦田管理关键期,要科学抓实越冬小麦田间管理,组织农技人员下沉一线,精准掌握苗情,全力指导保苗壮苗和浇水出苗工作,坚持因苗施策、分类管护。广大群众要对缺苗断垄地块及时组织补种,对弱苗区域加强水肥精准调控,切实促进苗齐苗匀、由弱转壮,强化病虫害防控,确保各项管理措施落到实处,为夺取明年夏粮丰收奠定坚实基础。

县领导王克平、兰华参加调研。(牛晨阳 吴一铭)

刘海亮调研麦田管理工作

## 第二届第一次会员大会召开

12月17日上午,宝丰县党外知识分子联谊会第二届第一次会员大会召开。市委统战部副部长、市工商联党组书记高宏勋出席会议并讲话,县委常委、统战部部长夏上主持会议。

大会听取了县党外知识分子联谊会第一届理事会工作报告;审议通过了《宝丰县党外知识分子联谊会章程(修订草案)》《宝丰县党外知识分子联谊会第二届第一次会员大会选举办法(草案)》;选举产生了第二届理事会会长、常务副会长、副会长、秘书长。王冬阳当选为县党外知识分子联谊会第二届理事会会长。

高宏勋向大会的顺利召开和选举产生的第二届理事会及领导班子表示祝贺。他强调,要扛牢政治责任,加强思想政治引领,锚定中心大局,强化使命担当作为,着眼任务需要,完善联谊组织建设,将知联会建成党外知识分子的“温馨家园”,打造县域党外代表人士培养的重要平台,为平顶山市、宝丰县高质量发展献智出力。

就如何推动县知联会工作再上新台阶,夏上要求,要强化政治引领,在凝聚思想共识上彰显新高度;聚焦中心大局,在服务高质量发展上展现新作为;加强自身建设,在提升组织活力上实现新突破,着力打造一支有担当、有活力、有影响力的党外知识分子队伍,为谱写中国式现代化建设宝丰实践新篇章贡献智慧和力量。(李泊达 朱亚旭)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩

## 县十六届人大常委会第三十四次会议召开

12月17日上午,县人大常委会主任刘景华主持召开县十六届人大常委会第三十四次会议。县人大常委会副主任崔仓、阿卫国、庞旭辉、金龙峰及其常委会组成人员出席会议。

会议应出席常委会组成人员32人,实到25人,符合法律规定。县委常委、副县长郑华永以及应邀的市、县人大代表和“一府一委两院”领导同志列席会议。

会议首先表决通过了本次会议议程。

会议审议通过了县政府关于《宝丰县十六届人大五次会议代表建议、批评和意见办理情况的报告》,对县十六届

人大五次会议重点代表建议办理情况进行专题询问,对县2025年度民生实事项目完成情况开展专题询问。

会议要求,一要压实责任,各承办单位要锚定以人民为中心的发展理念,对未办结事项倒排工期、挂图作战,力争交出满意答卷;二要健全机制,县政府牵头完善协同联动、督查考核、公开透明机制,县人大各工委加强与对口部门联动,凝聚工作合力;三要深化监督,县人大常委会综合运用多种监督方式推动工作落地,发挥代表及联络站作用倾听民声,同时提前谋划明年民生实事和代表建议的征集论证工作,助力全县高质量发展。(张克勋 姚西慧)

### 学习贯彻党的二十届四中全会精神

### 做实民生保障 深耕“一老一小”

——访县民政局党组书记、局长王鹏飞

“民生无小事,枝叶总关情。党的二十届四中全会聚焦增进民生福祉、推进共同富裕,为新时代民政工作锚定方向。”日前,县民政局党组书记、局长王鹏飞表示,县民政局始终把积极老龄观、健康老龄化理念融入经济社会发展全过程;完善困境儿童精准帮扶体系,让关爱保护更精准、更暖心,用民政担当为中国式现代化宝丰实践新篇章筑牢坚实民生根基。

近年来,县民政局坚持在“一老一小”服务领域深耕细作。面对人口老龄化趋势,以“县、乡、村、居家”四级养老服务网络为抓手,8家敬老院成功转型区域养老服务综合体,引入专业运营机构打造“九师”团队与“六疗”服务品牌;全县131个养老服务设施、42个老年助餐场所

遍布城乡,分级分类、普惠可及的养老服务体系正趋完善。围绕未成年人健康成长,扎实推进“孤儿助学工程”“明天计划”医疗等全链条保障;县未保中心高标准配套、规范化运行,引入专业社工团队,确保困境儿童托养照护衣食无忧;“梦想加油站”“点亮微心愿”活动,精准传递深切关爱与美好期许。

王鹏飞表示,立足“十五五”新征程,县民政局将紧紧围绕职责定位,全面把握党的二十届四中全会对新时期民政事业发展的部署要求,持续深化养老服务改革与儿童福利保障体系建设,加快规模化、标准化、品牌化发展,培育高品质服务模式,为“十五五”时期民政事业开好局、起好步打下坚实基础。(李泊达)